

总投资5亿美元 江苏恒安锌溴液流储能电池项目一期试生产

10月15日，江苏恒安锌溴液流储能电池项目一期试生产在江宁经济技术开发区举办。南京市委常委、江宁区委书记林涛，区委副书记、区长洪礼来，江宁开发区管委会主任张会祺，中国安储能源集团有限公司执行董事、恒安储能总经理陆克，中国安储能源集团有限公司执行董事彭遵丞，恒安储能执行董事赵峰等参加。



恒安储能是国际领先的液流电池研发与生产企业，致力于提供高性能、低成本、大容量的电力储能产品和解决方案。通过自主创新，恒安储能成功研发出我国首套套锌溴液流电池以及电池隔膜、极板和电解液等关键材料，填补了我国这一技术领域的技术空白，目前在电池关键材料、电堆加工组装、电池管理系统等领域居国际先进水平。

电力储能是我国战略新兴产业，是我国建立以可再生能源为主的新型电力系统的核心装备之一，将创造千亿级市场。恒安储能锌溴液流电池项目于2022年3月签约落地江宁经济技术开发区，项目占地107亩，规划产能4.5GWH，总投资5亿美元，建成后将成为全世界最大的锌溴液流电池生产基地，达产后可实现年产值50亿元，税收3亿元。

恒安储能锌溴液流储能电池项目是江宁经济技术开发区攻坚突破的重要成果，该项目抢抓国家“双碳”重大机遇，于今年上半年正式签约，仅用半年时间就实现了试生产，完成当年签约、当年投产的目标，充分体现了恒安速度和江宁效率。双方还将加快二期项目建设推进，争取2023年实现全面投产达效。

江宁区和开发区领导林云飞、庞志贵、周强、陈志海，江苏恒安储能科技有限公司副总经理刘学军、夏克颖、徐进亮等一同出席活动并参加调研。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/187264.html>